

Jegyzőkönyv
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának
munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésére

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

Időpontja: 2011. november 24. (csütörtök) 16:00 óra

Bencsik Mónika polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának, munkaterv szerinti Képviselő testületi ülésén, megállapítom, hogy testület jelenlévő 8 fővel határozatképes. A napirendi pontok megszavazása előtt, átadom a szót Dér Zsuzsanna Képviselő asszonynak.

Dér Zsuzsanna képviselő: Köszönöm a szót Tisztelt Polgármester asszony, Jegyző asszony, Képviselő Társaim. A Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy napirendi pontba vegyük fel még a zárt ülés előtt a döntést a Polgármester jutalmáról.

Bencsik Mónika polgármester: A módosított napirendeket fogom felolvasni, mert közben a Jegyző asszony kiosztott írásban anyagot, ezzel még két napirendi pontot tárgyalnánk a kiküldött meghívóhoz képest. Kérem, szavazzanak a napirendről, amennyiben elfogadják kézfeltartással jelezzék. **Megállapítom, hogy a jelenlévő 8 tag 8 egyhangú igen szavazattal elfogadta a napirendtervezetet.**

Módosított napirend:

1. Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásának 2011. évi I-III. negyedéves helyzetéről

Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester

Előadó: Tóthné Pataki Csilla jegyző

E-144	PB
-------	----

2. A 2011. évi Költségvetési rendelet 4. számú módosítása

Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester

Előadó: Tóthné Pataki Csilla jegyző

E-146	PB
-------	----

3. Az önkormányzati 2012. évi költségvetési koncepció

Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester

Előadó: Tóthné Pataki Csilla jegyző

E-143	PB
-------	----

4. Döntés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendszeréről

Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester

Előadó: Tóthné Pataki Csilla jegyző

E-147	PB
-------	----

5. Intézmények alapító okiratainak módosítása

Előterjesztő: Tóthné Pataki Csilla

E-151	ÜB
-------	----

6. Nagykovácsi Általános iskolába félállású konyhai dolgozó felvételének engedélyezése

Előterjesztő: Dér Zsuzsanna képviselő

E-148	PB
-------	----

7. Döntés a „2011–2016 Kulturális Stratégia Nagykovácsi” dokumentum elfogadásáról

Előterjesztő: Diószeghy Tünde képviselő

E-91	ÜB
------	----

8. Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén piac létesítéséről

Előterjesztő: Tóthné Pataki Csilla jegyző

Előadó: dr. Halmosi-Rokaj Odett igazgatási ov.

E-145	PB
-------	----

9. A 146 /2011. (X.27.) Képviselő-testületi határozat módosítása

Előterjesztő: Tóthné Pataki Csilla jegyző

10. Döntés a Nagykovácsi Sport Egyesület részére a Nagykovácsi Általános Iskolában kedvezményes teremterület használatáról

Előterjesztő: Dér Zsuzsanna képviselő

11. Döntés Polgármester jutalmáról

Előterjesztő: Tóthné Pataki Csilla jegyző

12. Döntés Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjak odaítéléséről

Előterjesztő: Tóthné Pataki Csilla jegyző

Előadó: dr. Halmosi-Rokaj Odett igazgatási ov.

13. Indítványok, Javaslatok:

- Telekadó kérelem zárt ülés
- Állattartási rendelettel kapcsolatos észrevételek
- Település üzemeltetésre újabb tájékoztató anyag

1. napirendi pont:

Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásának 2011. évi I-III. negyedéves helyzetéről

Bencsik Mónika polgármester: A tájékoztató anyagot a Képviselő társak megkapták. Pénzügyi Bizottsági ülésen nagyon sokat beszéltünk róla. Amit el szeretnék mondani a Kábel Tv nézőinek is, hogy a Hivatal egy nagyon részletes anyagban mutatta be a fél éves beszámolóhoz hasonlóan a költségvetés tervezet számainak teljesülését, mely szerint a költségvetésük fő összege: 1.742.643 ezer forint.

A leírtakból is látszik, hogy az Intézmények gazdálkodása olyan takarékos módon történt, hogy a likviditási helyzetünket I-III. negyedévben is stabilan meg tudtuk tartani. Mindezt úgy, hogy a nagyberuházásaink teljes pénzügyi kirendezése megtörtént, annak ellenére, hogy a KEOP pályázaton a támogatást mind a mai napig nem kaptuk meg.

Az iskola beruházáshoz csak az előleget kaptuk meg. Időközben felhasználásra került a kötvény teljes összege, de ezt nem az I-III. negyedéves beszámolónál fogom majd részleteiben elemezni önöknek, hanem a költségvetés módosításnál.

Itt az I-III. negyedévben megérkeztek azok a bevételek is, melyek a tavalyi beruházásaink miatt csúsztak. Ezek az EU-s támogatások az óvodára és a főtérvonatkozóan. Hiteleink törlesztése is határidőben megtörtént. Itt fontos kiemelni, hogy a kötvénytörlesztésnél az árfolyam elszabadulása, sajnos az Önkormányzatot is nagyon súlyosan érintette, hiszen a kötvényünk Euro alapon lett kibocsájtva. Szeptemberben már tőkét is törlesztettünk, nem csak kamatot, úgyhogy ennek a konzekvenciáit sajnos viselnünk kell. A kolléganők bemutatták az adók alakulását is, erről Pénzügyi Bizottsági ülésen külön beszéltünk is. Én a napirenddel kapcsolatosan, mást nem szeretnék elmondani. Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Dér Zsuzsanna képviselő: Köszönöm a szót. A beszámolóban a 11. oldalon javításra került, hogy a pénzügyi osztály dolgozói a háromnegyedév végéig 1091 db számlát bocsátottak ki és 2223 db szállítói számlát rögzítettek és a kiegyenlítéséről gondoskodtak. Ott kimaradt egy kettes szám, de ezt pontosítottuk. Bárdos Iván képviselő társunk részéről is elhangzott a Pénzügyi Bizottsági ülésen, hogy szeretnénk köszönetet mondani itt a Testületi ülésen és a Kábel TV nézői előtt a Pénzügyi Osztály dolgozóinak a jól áttekinthető, pontos tényszerű beszámolóért.

A Pénzügyi Bizottság azt a döntést hozta, hogy az előterjesztés alapján javasolja a Képviselő-testületnek a 2011. évi I-III. negyedéves beszámoló elfogadását 4 igennel.

Bencsik Mónika polgármester: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő társaimat kérdezem, akik a Pénzügyi Bizottsági ülésen nem voltak ott, írásban nem érkezett javaslat, kérdés, hogy van-e valakinek felvetése? Amennyiben nincs úgy, felolvasom a Határozati Javaslatozt és kérem kézfeltartással jelezzék egyetértésüket. **Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a határozatot az alábbi tartalommal:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
155/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásának 2011. évi I-III. negyedéves helyzetéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a melléklet szerinti 2011. évi I-III. negyedéves gazdálkodásról szóló írásbeli beszámolót a hozzá tartozó költségvetési táblákkal együtt.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

2. napirendi pont:

A 2011. évi Költségvetési rendelet 4. számú módosítása

Bencsik Mónika polgármester: Ez az előterjesztés is újszerű, bár ebben az évben már ebben a formában készültek a költségvetési módosítások. A leglényegesebb dolog az, hogy a Képviselő-testületi tagok ebből az anyagból részletes, könyvelési szintű adatokat is megtudhatnak. Az anyag az egészen kicsi tételmozgásokat is bemutatja.

Ennek a 4. számú módosításnak a legfontosabb eleme az, hogy a költségvetés egyensúly megteremtése érdekében - a törvény szerint bevétel-kiadás csak egyenlő módon lehet tervezni - az Önkormányzatunk minden évben működési célú hitelfelvétellel számol. Mivel nem tud annyi bevételt felmutatni, mint amennyi kiadást tervezünk.

Az Intézményvezetőkkel történő egyeztetést követően, még hétfőn a Pénzügyi Bizottságon úgy gondoltuk és úgy került ez az anyag a testület elé, hogy a még tervezett 13.000.000 forintos forráshiányt fedező hitelfelvétel egy részét úgy csökkentenénk, hogy 3.000.000 forintot a megtakarított személyi jellegű kiadásokból vonnánk el. A kollegákkal végigegyeztetve mindent, már a Pénzügyi Bizottsági ülésen is elhangzott, hogy a hókotrás feladat soron biztonsággal terveztünk, kicsit túltervezés is történt, és ismerve a január, február, március, áprilisi kifizetéseinket, tudván, hogy a novemberi hónapra csak a készenléti díjat fogják számlázni nekünk, és csak decemberre van kifizetésünk. Olyan jellegű plusz fel nem használt előirányzat marad, amely lehetővé teszi, hogy ezt a 3.000.000 forintot ne vonjuk el a személyi jellegű kiadásokból, hanem a dologi jellegű kiadásokat csökkentjük ezzel, ha ezzel a képviselő társaim is egyetértenek. Ez úgy fogja érinteni az előterjesztésben kiküldött táblákat, hogy van az 1. számú melléklet, ahol címrendekben fent vannak a bevételek, alul a kiadások, ott a Polgármesteri Hivatalnál a 2011. évi 4. számú módosításnál kiadás összesen: 1.027.749 ezer forint. Személyi juttatásoknál: 117.193 ezer forint. Dologi kiadásnál: 227.606 ezer forint. Ez a most önök elé terjesztett anyagnak a számadata. Viszont a személyi juttatások: 119.193 ezer forint szerepelne és a dologi kiadásoknál: 224.606 ezer forint. Így az óvoda is meg tudja tartani azt az 1 millió forintot, amit a béréből elvontunk volna a forráshiány csökkentése miatt. Ezt biztonsággal meg tudjuk tenni, mert még így is megmarad a dologi kiadások között némi tartalék. Az Óvodánál megmarad, azaz 1 millió forint, amit elvontunk volna és a Hivatalnál is megmarad az a 2 millió forint, amit elvontunk volna. Az Öregiskolánál a dologi kiadásokról átcsoportosítás törtéjen a személyi jellegű kiadásokra. Ma napirenden van a Polgármesteri jutalom, de mi szeretnénk az Önkormányzat összes dolgozója számára is jutalmat adni. Abban maradtunk a Jegyző asszonnyal és a Pénzügyi kollégákkal, hogy nem kell csökkenteni az intézményi bérmaradványt. Hivatalnál pedig azért tartanánk meg, mert Intézményvezetőknek a jutalmát nem gondolom, hogy az intézményi keretből, hanem a hivatali keretből vonnánk el. Amit majd zárszámadás előtt át fogunk csoportosítani az Intézményhez. A módosított táblákat, ha a testület elfogadja az új rendeletet, akkor holnap korrigáltan a komplett táblasorozatot megkapják a képviselőtársak. Vannak még előirányzatok közötti, de címrenden belüli átcsoportosítások. A központi költségvetésből tudjuk, hogy a különböző egészségügyi, szociális juttatásokat szoktuk a költségvetés módosításnál beemelni. Ezt tartalmazza az előterjesztés illetve, amit már a kolleganők észrevételeztek, hogy a költségvetés végrehajtása során előirányzatok honnan hiányoznak és hova kell átemelni, ezzel megtették. Nagyon fontos, hogy a működési célú hitelfelvételt lenullázzuk, és ezzel a döntéssel a felhalmozási bevételek közül kivesszük mindazon ingatlanok értékét, amit tudunk, hogy már nem kerülnek eladásra, nem fog befolyjni általuk az összeg. És kivettünk minden olyan beruházást, amit így már november végén sejteni lehet, hogy nem fogunk elvégezni. Ezekkel is tisztult a költségvetésünk. A részletek a Pénzügyi Bizottságon megbeszélték a kollegák, én mást nem mondanék. Pénzügyi Bizottság elnökének átadom a szót.

Dér Zsuzsanna képviselő: Tóthné Pataki Csilla Jegyző asszony felvetette az a kérdést, hogy ha a költségvetés 4. számú módosítását elfogadjuk így, abból kimarad a hivatali előtető kérdése, ami az eredeti költségvetésbe betervezésre került. Jelenlegi költségvetési módosítás elfogadásával javasolja a Pénzügyi Bizottság azt, hogy a 3 árajánlata alapján a legkedvezőbb 453.000 forint költséggel kerüljön ez a beruházás megvalósításra. A pénzmaradványból a felhalmozási kiadásba történő átcsoportosítással.

A Pénzügyi Bizottság ezekkel az elhangzott kiegészítésekkel és módosításokkal, 4 igennel elfogadásra javasolja a költségvetés 4. számú módosítását.

Bencsik Mónika polgármester: Köszönöm. Még az is lehetséges, hogy nem is fogunk átcsoportosítani, mert még mindig vannak a megvalósítandó feladatok között olyanok, kisebb tételek ugyan, de nem biztos, hogy december 31-ig megvalósul, vagy kifizetésre kerül. És akkor ennek meg lesz a fedezete. Én úgy gondolom, hogy a felhalmozási oldalon, feladat átnevezéssel meg fogjuk tudni ezt oldani, majd az 5. számú módosításnál. Fontos még, hogy a működési céltartalékunkat csökkentettük le most már csak egy hónap van hátra az évből, így 1 millió forintra. Indulásnál 3-4 millióval tervezünk, ez arra szolgál, hogy amire előirányzatot nem terveztünk, de hirtelen lesz egy feladat, amire nincs máshonnan keret, erre szokott szolgálni működési tartalék. Általános céltartalékról beszéltünk még a Pénzügyi Bizottsági ülésen. Itt ez a 31 millió forint, ebből van kb. 27 millió forintos rész, ami kötelezettséggel terhelt, de még így is van 3-4 millió forintunk, ami akár pénzmaradványként meg fog maradni a költségvetésben jövőre. A fejlesztési céltartalék 181 millió forinttal szerepel a rendelet tervezetben. Van valami kérdésük, felvetésük a Képviselő társaknak, ha nincsen, akkor kérdezem Jegyző asszonyt, hogy a rendeletet mikor hirdetjük ki?

Tótné Pataki Csilla jegyző: 2011. november 29.-én hirdetjük ki a rendeletet.

Bencsik Mónika polgármester: A módosított rendelet tervezetét felolvasom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. **Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a rendeletet.**
(jegyzőkönyvhöz csatolva)

3.napirendi pont

Az önkormányzati 2011. évi költségvetési koncepció

Bencsik Mónika polgármester: Képviselő társaim megkapták a koncepcióra vonatkozó Határozati Javaslatot, amit a Pénzügyi Bizottsági ülésen kiegészítettek. Ennyire bizonytalan költségvetési koncepciónak sem álltunk még neki. A koncepcióval iránymutatásokat adunk arra, hogy személy jellegű, dologi jellegű, illetve felhalmozási jellegű kiadásokat és bevételeket hogyan tervezzék a kollegák. Először foglalkozunk a bevételekkel, itt számba vesszük azt, hogy mire számíthatunk az Államtól, hogy mit szeretne az Önkormányzat sajátos bevételeként elérni. Ilyen nekünk pl. a bérleti díjak, intézményi térítési díjak, adóbevételek. A Pénzügyi Bizottság egyik talán legfontosabb döntése az volt, hogy a helyi adók rendszerét hogyan vizsgáljuk felül. Ebben a témában két Képviselői indítvány is volt, Alpolgármester asszony és dr. Balogh László képviselő. Mindenféle új adók bevezetéséről volt szó az elmúlt hetekben, hónapokban, amiről a médiából hallhattunk. Végül is függetlenül attól, hogy a felsőbb szintű jogszabályban a Parlament mit rögzítettek, a Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságon lévő tagjai kinyilvánították, hogy új adónem bevezetését nem szeretnék az elkövetkezendő 2012-es évre. Ami viszont felmerült és Balogh képviselő úr indítványában is ezt olvastuk, hogy a kedvezmények rendszerét felül kell vizsgálni. Nem arra vonatkozóan, hogy csökkentjük a kedvezményeket, hanem ő a kedvezmények növelésére tett javaslatot, ami a Pénzügyi Bizottsági ülésen nem talált teljes támogatásra. Nagy László kollégánk elmondta, hogy az adókedvezmények felülvizsgálatában még is csak lehetne racionalizálni és a bevételeinket növelni, mert vannak olyan adókedvezmények, melyeket a szemfüles lakosok sokszor ki tudnak használni, ez pedig nem érdekünk. A kedvezmények rendszere arra való, hogy a rászorultakat támogassuk. Kiemelt téma, hogy a felhalmozási kiadásaink mellé, meg kell teremteni a bevételeket.

Három EU-s pályázatot adtunk be, vagy adunk be folyamatában az évben, ezzel is próbálunk majd a szükséges forrásokat megteremteni az elképzelt beruházásainkhoz. Folytatjuk tovább az ingatlanértékesítéseinket is. A Pénzügyi Bizottság nevesítette azokat az ingatlanokat, melyeket értékesíteni javasol 2012-ben. Kiadások tekintetében az Intézményi létszámoknál a létszám stopot jelölte meg a Pénzügyi Bizottság. A dologi kiadásoknál a KSH által a 4,2 %-os inflációval való tervezés. A Német Nemzetiségű Önkormányzatnál egyelőre még csak az Állami dotáció mellé tett összeget tervezzük, mert a civil szervezetek támogatása évente kétszer pályázati úton lehetséges majd és nem csak a civil, hanem egyéb társadalmi szervezetek részére is. Túlkerítési ügyeinknél a felméréseket, felderítéseket folytatva bevétel-kiadást is kell tervezni, erre is kapott iránymutatást a Testület a Pénzügyi Bizottságtól.

Nagyon nehéz lesz a tervezés az Intézményvezetőknek is, a mai napon tartottunk egy megbeszélést és elfogadtunk egy várható ütemtervet, ami szerint a költségvetést, hogyan készítjük majd elő. A jogszabályok olyan gyorsan és sokat változnak, hogy a PM honlapon közzölt adatok alapján, amivel a kolléganő az előterjesztést készítette, már a tegnapi nap folyamán óriási fordulatot vettek. Azt várjuk Jegyző asszonnyal, hogy november 30-án elfogadják a költségvetési törvényt, ha elfogadják, akkor el fogunk tudni kezdeni a tervezést. A jövő évre vonatkozóan én úgy gondolom, hogy azt a fajta józan és megfontolt gazdálkodást, amit eddig is követtünk kell folytatni. Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának.

Dér Zsuzsanna képviselő: Köszönöm a szót. Képviselő társaim elé került már az a Határozati Javaslat, mely a Pénzügyi Bizottság javaslatát is tartalmazza, ami szerint a Pénzügyi Bizottság nem javasolja sem az ebadó bevezetését, sem az adók emelését. Kérjük a Hivatalt, hogy az eddigi gyakorlathoz hasonlóan, igen jól ellenőrizték a bevallások adatait, hogy valóban valósak legyenek ezek. Javasoljuk, hogy a jelenlegi adónemek megtartása mellett a kedvezmények rendszerét vizsgálja felül. Az adóbevételek ez évi tényszámait javasolta a Bizottság bázisként elfogadni a 2012-es költségvetésben bázisként, a likviditási hitelkeret beállítását is javasoltuk. A bérleti díjakat, inflációval növelten javasoltuk megállapítani. Az ingatlanértékesítéssel kapcsolatban Kút utcai, Greszl Ferenc utcai, Rozmaring utcai, Kolozsvár utcai ingatlanok kerültek javaslatba, mint eladásra kerülő ingatlanok. A Kossut Lajos 45. szám alatti ingatlan, viszont nem javasolta a Képviselő-testületnek értékesítésre.

Ezek után a Pénzügyi Bizottság úgy döntött, hogy a koncepciót 4 igennel javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.

Bencsik Mónika polgármester: Köszönöm a Bizottságnak kérdezem a Képviselő társaimat, akik benyújtották az indítványukat, akarnak-e valamit hozzátenni, vagy elmondani a TV előtt. Nem, akkor a Határozati Javaslatot a Pénzügyi Bizottság által elfogadottan olvasnám fel, aki egyetért kérem kézfeltartással, jelezze.

Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a határozatot az alábbi tartalommal:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
156/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2011. évre vonatkozó költségvetési koncepcióját, az alábbi tartalommal, figyelembe véve a Pénzügyi Bizottság iránymutatásait az alábbiak szerint:

Bevételek vonatkozásában:

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2012. évben is fenn kívánja tartani működőképességét, emellett folyamatosan biztosítani kívánja a gazdálkodás likviditását.
2. Az intézményi térítési díjakat, egyéb bevételeket növelni kell, hogy ezzel is csökkentjük az önkormányzati támogatás összegét.
3. A Képviselő-testület felkéri az önkormányzati szervek és intézmények vezetőit, hogy saját bevételeik növelése érdekében tegyék meg a szükséges intézkedéseket.
4. 2012-ben az önkormányzat új adónemet nem vezet be, de a kedvezmények rendszerét felülvizsgálja.
5. A helyi adó bevételeink tervezésekor a 2011. évi teljesítést bázisként fogadjuk el.
6. Az Önkormányzat az előző évek gyakorlatához hasonlóan az átmeneti likviditási nehézségek kezelésére likviditási hitelkeretet állapít meg.
7. Az Önkormányzat tulajdonában lévő lakás és nem lakáscélú ingatlanok 2012. évi bérleti díját a KSH által közölt infláció mértékével növelten kell tervezni.
8. Az Önkormányzat 2012. évben az alábbi ingatlanok értékesítését tervezi: Kút utcai, Greszl Ferenc utcai, Rozmaring utcai, Kolozsvár utcai.
9. A túlkerítés díjait az önkormányzat differenciált mértékben határozza meg.

Kiadások tekintetében:

1. A személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok kiadási előirányzatát a jogszabályokban meghatározottak szerint kell tervezni.
2. 2012. évben a köztisztviselők béren kívüli juttatásainak megállapítása során a központi költségvetésben meghatározottak szerint jár el.
3. 2012. évben a közalkalmazottak béren kívüli juttatásainak megállapítása során a központi költségvetésben meghatározottak szerint jár el.
4. 2012. évben nem javasol létszámbővítést az intézményeknél.
5. Az intézményi dologi kiadások tekintetében el kell végezni a feladatváltozásokból adódó báziskorrekciót, ezt követően a közüzemi díjak, illetve kötelező szolgáltatások vonatkozásában kiadási előirányzatok összegét az inflációval növelten kell tervezni. (2012-ben 4,2)
6. A társadalmi szervezetek, az egyesületek vagy alapítványok támogatása benyújtott sikeres pályázat útján, támogatási szerződés megkötésével lehetséges.
7. A helyi Német Kisebbségi Önkormányzat támogatásához az Önkormányzat a központi költségvetésből e címen adott támogatás összegéig működési támogatást irányoz elő.
8. A szociálpolitikai kiadásokat a teljesítési számok ismeretében, a jogszabályoknak megfelelően tervezzük.
9. Meg kell teremteni a település további fejlesztését biztosító beruházások pályázati feltételeit, és forrásait.
10. Az intézmények felhalmozási kiadást nem tervezhetnek, ugyanakkor kötelesek jelezni ez irányú javaslataikat a költségvetés tervezésekor.
11. Az önkormányzat betervezi a 2012. évi költségvetésbe a túlkerítések felderítése során a telekhatárok tömbkontúros felmérésnek költségét.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a koncepció alapján kezdje meg a 2012. évi költségvetés összeállítását. Intézkedjen a szerződések szükséges felülvizsgálata ügyében, valamint folytassa le a költségvetési előzetes egyeztetéseket az intézményvezetőkkel, a Német Nemzetiség Önkormányzattal. Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az önkormányzati vagyontárgyak bérleti díjainak felülvizsgálata ügyében járjon el.

Határidő: folyamatos, illetve 2012. február 15.

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezetők

4. napirendi pont:

Döntés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendszeréről

Bencsik Mónika polgármester: Volt olyan év, amikor pályázati úton lehetett pénzhez jutni. A civil szervezetek azt sem teszik meg gyakran, hogy időben jelezzék, hogy támogatást szeretnének az Önkormányzattól igénybe venni. Elfelejtik azokat a nyújtott támogatásokat, amit effektív nem a számlájukra utalunk. Például, fönntartunk ingatlanokat, ezek közüzemi díjait az Önkormányzat fizeti. Böngésző újság használatára vonatkozóan az évre tervezett 8-12 oldal helyett minden hónapban most 20-24 oldalas mert mejelentetjük a cikkeiket, ezt megszüntetjük. A jövő évben ez egy fontos változás lesz, az újságban az jelenhet meg, amit tényszerűen az Intézményvezetők fontosnak tartanak közölni, illetve a Hivatali hírek és a Képviselő-testületi döntések, ezeket fogják tudni olvasni a lakosok. Akik szeretnének támogatási pénzben részesülni, azoknak pályázniuk kell, a rendelet tervezet két időpontot jelöl meg. Intézményvezető asszony Diószeghy Tünde elmondta, hogy ő próbál mindent megtenni, hogy felhívja a figyelmét a civil szervezeti vezetőknek nem csak az Önkormányzati támogatási rendszerre, hanem olyan pályázati lehetőségekre, ahol a civil szervezeteket indulhatnának, próbál segíteni, de a szervezetek nem olyan aktívak. Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának.

Dér Zsuzsanna képviselő: A Pénzügyi Bizottság a rendeletervezetet 4 igennel javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.

Tóthné Pataki Csilla jegyző: Tisztelt Képviselő testület, amiben még mindenképpen szeretnénk, hogy tárgyaljanak az a rendelet tervezetben megjelölt Hivatal által ajánlott önrész arány, amit 10%-ban jelöltük meg. Ez a korábbi rendeletben nem szerepelt. Így talán nagyobb esélye van annak, hogy komolyabban veszik az adott támogatást, amit megpályáznak. A másik, mi azt javasoltuk, hogy a Pénzügyi Bizottság legyen az, aki felvállalja a pályázatok kiértékelését. Ha mégis úgy gondolják, hogy a Hivatal végezze, állunk elébe, viszont akkor a Képviselő-testület elé kell hozni minden egyes pályázatot. Ha a civil szervezetek valóban betartják ezt a két határidőt a március 1-et, illetve a július 1-et, akkor mindig a soron következő Képviselő-testületi ülésen már megszülethet a döntés. Képviselő-testületi ülés előtt, mindig van Pénzügyi Bizottsági ülés, már ott kiértékelnénk a pályázatokat. Tartalmi elemek is megjelentek ebben a rendelet tervezetben. Fontos még eldönteni, ami a 3.§. 5. sorában van dőlt betűvel, azaz egy-egy szervezet több célra is pályázhat-e?

Bencsi Mónika polgármester: Azt gondolom, hogy az előterjesztésnek megfelelően a 3.§-ban a 10%-os önrész biztosítása szerintem teljesen elfogadható. A Pénzügyi Bizottság értékelje ki a beérkezett pályázatokat, amit át tudnak nézni a Hivatalban, ha kell az Igazgatási Osztályvezető asszony fog segíteni az alaki kellékek a gyors átvizsgálásában. A költségvetés ismeretében lehet javaslatot tenni az összecszerúségről is. A két időpont március 1-je, illetve a július 1-je szerintem jól meghatározott. Fontos még, hogy változik a civil szervezetekre vonatkozó központi jogszabály is. Jó lenne, ha civil szervezetek erre is figyelnének. Van Nagykövácsiban regisztráltan kb. 100 civil szervezet, ezekből mi 15-20 aktív. Az új jogszabály szerint, azok a civil szervezetek, ahol bizonyítható, hogy nem működik, nincs tevékenység meg fogják szüntetni.

Bárdos Iván képviselő: Néhány gyakorlati dolgot feljegyeztem a rendelettel kapcsolatban.

A 3.§-nál a 10%-ot bizonyíthatóan benne hagyjunk, akkor célszerű volna megnevezni, hogy bankkivonattal, vagy nyilatkozattal igazolják, hogy rendelkezik az önrésszel. A 4.§-nál fel vannak sorolva, hogy milyen szempontokat kell figyelembe venni, én oda javaslok még egy h.) pontot: közösségi hasznosság bemutatása. A 4. számú mellékletnél meg lehetne nevezni a pályázó honlapját is, mint a működését bizonyítandó. A Tájékoztató/Felhívás legyen szerintem.

Bencsik Mónika polgármester: Van-e valakinek kérdése, javaslata még? A rendelettervezetet az elhangzottak szerint, a módosításoknak megfelelően felolvasom, aki egyetért kérem kézfeltartással jelezze. **Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a rendeletet.**
(jegyzőkönyvhöz csatolva)

5. napirendi pont

Intézmények alapító okiratainak módosítása

Bencsik Mónika polgármester: Képviselő táraim megkapták a Kispatak Óvoda, Öregiskola, Nagykovácsi Általános Iskola, Polgármesteri Hivatal alapító okiratait. A Magyar Államkincstár által javasolt kiegészítéseket tartalmazza az előterjesztés. Átadom a szót az Ügyrendi Bizottság elnök asszonyának.

Diószeghy Tünde elnök: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az Intézmények és a Polgármesteri Hivatalának Alapító okiratainak jogszabály szerinti módosítását. A Bizottság 3 igennel támogatta, ezen módosítások elfogadását a testület részére.

Bencsik Mónika polgármester: Kérdezem a Képviselő társaimat egyetértenek-e az előterjesztés szerint a **Kispatak Óvoda** Alapító okirat módosításával és az egységes szerkezetbe foglalásával a Magyar Államkincstár által jeletteknek megfelelően, kérem kézfeltartással jelezzék.

Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a az alapító okirat módosítást.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 157/2011. (XI.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Kispatak Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete, úgy dönt, hogy a 141/2011.(IX.29.) számú határozattal elfogadott Kispatak Óvoda Alapító Okiratát az alábbiak szerint egészíti ki:

1. Az Alapító Okirat bevezető részében szereplő jogszabályi hivatkozás módosításra került az alábbiak szerint:

„Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kispatak Óvoda (cím: 2094 Nagykovácsi, Dózsa Gy. U. 39.) felügyeleti szerve – az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. Törvény (a továbbiakban: Áht.) 88.§-ában, valamint az Áht. végrehajtására megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 217/1998.(XII.30) Korm. Rendelet (a továbbiakban: Ámr.) 10.§-ában, valamint a költségvetési szervek jogállásáról szóló és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény (a továbbiakban: Kt.) 2.§ (1) bekezdésében nyert felhatalmazás alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki:”

szöveg helyébe az alábbi szöveg lép:

- „A Képviselő-testület, mint a Kispatlak Óvoda (2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 16-18, hrsz: 4561/4)²⁰ felügyeleti szerve – az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 88. §-ában, valamint az Áht. végrehajtására megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ámr.) 8-16. §-ában foglaltak alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki:”
2. Az Alapító Okirat 2.1 pontjában a költségvetési szerve székhelye „Kaszáló utca 14-16, hrsz:4561/4”-re változott
 3. Az Alapító Okirat 2.4-es pontjában a statisztikai számjel módosításra került, helyesen: 16797006-8510-322-13
 4. Az Alapító Okirat 6. pontjának címében a „költségvetési szerv alap-, kiegészítő-, kisegítő, -és vállalkozási tevékenysége” szöveg helyére a „Költségvetési szerv közfeladata: oktatás-nevelési feladatok; óvodai, munkahelyi és egyéb étkeztetési feladatok” szöveg kerül
 5. Az Alapító Okirat 6.1 pontjának új szövegezése „ A költségvetési szerv alaptevékenysége:
Szakágazat száma, megnevezése: 851020 óvodai nevelés
 6. Az Alapító Okirat 6.1.1 pontja jogszabályváltozás miatt törlésre kerül. A 6.2 pont helyére a, b, c, pontok kerülnek.
A „c” pontban az „56.29 Egyéb vendéglátás”-hoz tartozó szakfeladatok közül törlésre került az „562913 Iskolai étkezés” és az „562919 Egyéb étkezés”; beemelésre került az „562920 Egyéb vendéglátás”
 7. Az Alapító okirat 7. pontja 7.1 pontra változik.
 8. Az eredeti Alapító Okirat 7.1 pontja törlésre kerül alpontjaival együtt
 9. Az Alapító Okirat 9.2 pontja kiegészül a székhely címével: 2094 Nagykovácsi Kossuth Lajos u. 61
 10. Az Alapító Okirat 10. pontja alpontjaival együtt törlése kerül, helyettük az alábbi szöveg kerül beemelésre:
10. /1 Gazdálkodási jogkör: önállóan működő költségvetési szerv.
10./2 A pénzügyi-gazdálkodási feladatait ellátja:
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala
(2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.)
 11. Az eredeti Alapító Okirat 14. pontja törlésre kerül
 12. Az Alapító Okirat újraszámozott 14. pontja kiegészül az alapító és fenntartó címével: 2094 Nagykovácsi Kossuth Lajos u. 61
 13. Az Alapító Okirat 16-23. pontig átszámozásra kerül.
 14. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 16. pontjából törlésre kerül a „3. számú Nagykovácsi, Bükk u. 9. tagóvoda”
 15. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 17.1 pontja az alábbi szöveggel kerül kiegészítésre: „használatra átadja Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Nagykovácsi, Dózsa Gy. u. 39. sz. alatt lévő 721 hrsz.-ú, és a Száva u. 7. alatt lévő 380 hrsz.-ú, a Nagykovácsi, Kaszáló utca 16-18. szám alatt lévő 4561/4 hrsz.-ú belterületi felépítményes ingatlant.”
 16. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 17.4 pontjában az „iskolai” szó helyére az „óvodai” szó kerül.
 17. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 19.1 pontjában az „iskolai” szó helyére az „óvodai” szó kerül.

18. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 20.1 pontja az alábbiak szerint módosul: „A költségvetési intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám az 52/2010 (IV.29.) számú Képviselő- testületi határozat alapján: 320 fő”
19. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 20.2. pontja hatályon kívül lett helyezve
20. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 20. pontja 3. alponttal bővült: „Az intézményben 2011. szeptember 1-től indítható csoportok száma: 11 csoport”
21. Az Alapító Okirat új számozása szerinti 22. pontban a körbélyegző felirata:
„Kispatak Óvoda 2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 16-18.”

Határidő: 2011. november 29.

Felelős: Polgármester, Jegyző

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
158/2011. (XI.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Kispatak Óvoda Alapító Okiratának egységes szerkezetbefoglalásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja a Kispatak Óvoda Alapító Okiratát egységes szerkezetben. Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására, és a Pest Megyei Kormányhivatal, és a Magyar Államkincstár részére történő megküldésére.

Határidő: 2011. december 10.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kérdezem a Képviselő társaimat egyetértenek-e az előterjesztés szerint a **Nagykovácsi Általános Iskola** Alapító okirat módosításával és az egységes szerkezetbe foglalásával a Magyar Államkincstár által jelzetteknek megfelelően, kérem kézfeltartással jelezzék.

Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a az alapító okirat módosítást.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
159/2011. (XI. 29.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete, úgy dönt, hogy a 140/2011.(IX.29.) számú határozattal elfogadott Nagykovácsi Általános Iskola Alapító Okiratát az alábbiak szerint egészíti ki:

22. Az Alapító Okirat bevezető részében szereplő jogszabályi hivatkozás módosításra került az alábbiak szerint:

„Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagykovácsi Általános Iskola (cím: 2094 Nagykovácsi, Kossuth L.u.101.) alapítója és irányító szerve – az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. Törvény (a továbbiakban: Áht.) 88.§-ában, a közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX törvény 37.§-ában, valamint az Áht. végrehajtására megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 217/1998.(XII.30) Korm. Rendelet (a továbbiakban: Ámr.) 10.§-ában, továbbá a költségvetési szervek jogállásáról szóló és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény (a továbbiakban: Kt.) 2.§ (1) bekezdésében nyert felhatalmazás alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki:”
szöveg helyébe az alábbi szöveg lép:

„A Képviselő-testület, mint a Nagykovácsi Általános Iskola (cím:2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 101.) alapítója és irányító szerve - az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 88. §-ában, valamint az Áht. végrehajtására megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ámr.) 8-16. §-ában foglaltak alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki:”

23. Az Alapító Okirat 2.4-es pontjában a statisztikai számjel módosításra került, helyesen: 16796995-8520-322-13

24. Az Alapító Okirat 6. pontjának címében a „költségvetési szerv alap-, kiegészítő-, kisegítő, -és vállalkozási tevékenysége” szöveg helyére a „Költségvetési szerv közfeladata” kerül

25. Az Alapító Okirat 6. pontjának alpontjai teljes egészében törlésre kerülnek, helyettük a szakágazat száma és megnevezése és az alaptevékenység szakfeladatai kerülnek felsorolásra TEÁOR és KSH szakfeladat rend szerint. A szakfeladatok közé beemelésre kerülnek:

8500 Közoktatási és kapcsolódó tevékenységek pénzügyi igazgatása önkormányzati költségvetési szervnél

850001 Közoktatási és kapcsolódó tevékenységek pénzügyi igazgatása önkormányzati költségvetési szervnél

8520 Alapfokú Oktatás

852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
Sajátos nevelési igényű gyermek tanuló, aki a szakértői és rehabi-litációs bizottság szakvéleménye alapján:

a) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd.

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd.

852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
Sajátos nevelési igényű gyermek tanuló, aki a szakértői és rehabi-litációs bizottság szakvéleménye alapján:

a) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd.

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd.

6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása,

682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

üzemeltetése

26. Az eredeti Alapító okirat 7. pontja 7.1 pontra változik

27. Az eredeti Alapító Okirat 7.1 pontja törlésre kerül alpontjaival együtt

28. Az Alapító Okirat 9.2 pontja kiegészül a székhely címével: 2094 Nagykovácsi Kossuth Lajos u. 61

29. Az Alapító Okirat 10. pontja alpontjaival együtt törlése kerül, helyettük az alábbi szöveg kerül beemelésre:

10. /1 Gazdálkodási jogkör: önállóan működő költségvetési szerv.

10./2 A pénzügyi-gazdálkodási feladatait ellátja:

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala
(2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.)

30. Az Alapító Okirat 13.2.6-13.2.10 alpontjai teljes egészében törlésre kerülnek, 13.2.5 alpontja pedig az alábbiak szerint módosul:

13.2.5. A költségvetési szerv vezetője az intézmény alkalmazottait vezetői illetve gazdálkodási részfeladatok ellátásával írásban megbízhatja.

31. Az Alapító Okirat 14. pontja kiegészül az alapító és fenntartó címével:

2094 Nagykovácsi Kossuth Lajos u. 61

Az Alapító Okirat 20.-24. pontig átszámozásra kerül.

Az Alapító Okirat új számozása szerinti 19. pontban a maximális gyermek- és tanulólétszám 420 főre emelkedik.

Határidő: 2011. november 29.

Felelős: Polgármester, Jegyző

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
160/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Általános Iskola Alapító Okiratának egységes szerkezetbe foglalásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Általános Iskola Alapító Okiratát egységes szerkezetben. Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására, és a Pest Megyei Kormányhivatal, és a Magyar Államkincstár részére történő megküldésére.

Határidő: 2011. december 10.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kérdezem a Képviselő társaimat egyetértenek-e az előterjesztés szerint az **Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár** Alapító okirat módosításával és az egységes szerkezetbe foglalásával a Magyar Államkincstár által jeletteknek megfelelően, kérem kézfeltartással jelezzék.

Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a az alapító okirat módosítást.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
161/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete, úgy dönt, hogy a 139/2011.(IX.29.) számú határozattal elfogadott Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító Okiratát az alábbiak szerint egészíti ki:

1. Az Alapító Okirat bevezető részében szereplő jogszabályi hivatkozás módosításra került az alábbiak szerint:

„Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár (cím: 2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 78.) felügyeleti szerve – az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. Törvény (a továbbiakban: Áht.) 88.§-ában, valamint az Áht. végrehajtására megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 217/1998.(XII.30) Korm. Rendelet (a továbbiakban : Ámr.) 10.§-ában, valamint a költségvetési szervek jogállásáról szóló és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény (a továbbiakban: Kt.) 2.§ (1) bekezdésében nyert felhatalmazás alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki:”

szöveg helyébe az alábbi szöveg lép:

„A Képviselő-testület, mint az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár (2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.) felügyeleti szerve – az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 88. §-ában, valamint az Áht. végrehajtására megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ámr.) 8-16. §-ában foglaltak alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki.”

2. Az Alapító Okirat 2.4-es pontjában a statisztikai számjel módosításra került, helyesen: 16797013-9101-322-13
3. Az Alapító Okirat 4.2 pontjában a „Működési területe” szöveg helyébe a „Működési köre” szöveg lép
4. Az Alapító Okirat 5. pontja kiegészül a fenntartó címével: 2094 Nagykovácsi Kossuth Lajos u. 61
5. Az Alapító Okirat 6. pontjának címében a „költségvetési szerv alap-, kiegészítő-, kisegítő tevékenysége a Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott, jelenleg és 2009. december 31. napjáig érvényes szakágazati rend szerint” szöveg helyére a „Közfeladata: könyvtári, közművelődési és egyéb kulturális tevékenység ” szöveg kerül
6. Az Alapító Okirat 6.1 pontjában a
„6.1 Alaptevékenység:
921815 közösségi művelődési tevékenység
923127 közművelődési, könyvtári tevékenység” szöveg helyébe
„ A költségvetési szerv alaptevékenysége:
Szakágazat száma és megnevezése: 910100 Könyvtári, levéltári tevékenység” szöveg kerül
7. Az Alapító Okirat 6.2 pontja törlésre kerül, a 6.3 és 6.4 pontok pedig az új 6.2 pontban kerül összefoglalásra. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 6.2 pontjában feltüntetésre kerülnek a TEÁOR számok, valamint törlésre kerülnek az alábbi szakfeladatok:
900400 kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése
561000 éttermi, mozgó vendéglátás
562100 rendezvényi étkeztetés
563000 italszolgáltatás
581100 könyvkiadás
581400 folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
855934 megváltozott munkaképességűek rehabilitációs képzése
855936 kötelező felkészítő képzések
889108 gyermekek egyéb napközbeni ellátása
Beemelésre kerülnek az alábbi szakfeladatok:
841191 nemzeti ünnepek

841192 kiemelt állami ünnepek

8. Az eredeti Alapító Okirat 8.1 pontja alpontjaival együtt törlésre kerül
9. Az Alapító Okirat 8. pontja 8.1 pontra változik
10. Az Alapító Okirat 9.2 pontja kiegészül az irányító szerv címével: 2094 Nagykovácsi Kossuth L. u.61
11. Az Alapító Okirat 10. pontja alpontjaival együtt törlése kerül, helyettük az alábbi szöveg kerül beemelésre:
 10. /1 Gazdálkodási jogkör: önállóan működő költségvetési szerv.
 - 10./2 A pénzügyi-gazdálkodási feladatait ellátja:
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala
(2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.)
12. Az Alapító Okirat 13.2.5-13.2.9 pontjai törlésre kerülnek., így a 13.2 alpontjai átszámozásra kerülnek Az eredeti okirat 13.2.10 pontjának új sorszáma 13.2.5

Határidő: 2011. november 29.

Felelős: Polgármester, Jegyző

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
162/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító Okiratának egységes szerkezetbe foglalásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Alapító Okiratát egységes szerkezetben. Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására, és a Pest Megyei Kormányhivatal, és a Magyar Államkincstár részére történő megküldésére.

Határidő: 2011. december 10.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kérdezem a Képviselő társaimat egyetértenek-e az előterjesztés szerint **Nagykovácsi Nagyközség Polgármesteri Hivatala** Alapító okirat módosításával és az egységes szerkezetbe foglalásával a Magyar Államkincstár által jelzetteknek megfelelően, kérem kézfeltartással jelezzék.

Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a az alapító okirat módosítást.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
163/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 142/2011.(IX.29.) határozata alapján sor került az Alapító Okirat egységes szerkezetbe foglalására és a hatályos jogszabályok alapján történő módosítására. A Magyar Államkincstár 2011. november 8.-án kelt hiánypótlási felhívása alapján további módosításokra került sor.

13. Az Alapító Okirat bevezető részében szereplő jogszabályi hivatkozás módosításra került az alábbiak szerint:

„Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Polgármesteri Hivatal (cím: 2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 61.) felügyeleti szerve – az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. Törvény (a továbbiakban: Áht.) 88.§-ában, valamint az Áht. végrehajtására

megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 217/1998.(XII.30) Korm. Rendelet (a továbbiakban : Ámr.) 10.§-ában, valamint a költségvetési szervek jogállásáról szóló és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény (a továbbiakban: Kt.) 2.§ (1) bekezdésében nyert felhatalmazás alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki:”

szöveg helyébe az alábbi szöveg lép:

„Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 142/2011. (IX.29) Kt. határozattal döntött a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának egységes szerkezetbe foglalásáról.

A Képviselő-testület, mint a Polgármesteri Hivatal (2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.) felügyeleti szerve – az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 88. §-ában, valamint az Áht. végrehajtására megalkotott, az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ámr.) 8-16. §-ában foglaltak alapján, - az intézmény részére az alábbi egységes szerkezetű Alapító Okiratot adja ki:”

14. Az Alapító Okirat 2. pontja kiegészül a 2.3 alponttal: „A költségvetési szerv KSH statisztikai számjele: 15390228-8411-325-13”
15. Az Alapító Okirat 6.1 pontjában az „Ellátandó alaptevékenységek: 841126 önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége” szöveg helyére a „szakágazat száma és megnevezése: 841105 önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége” szöveg kerül
16. Az Alapító Okirat 6.2.1-6.2.3 pontjain szereplő szakfeladatok összevonásra kerülnek az új Alapító Okirat 6.1 pontjában. Az eredeti Alapító Okiratból törlésre kerülnek az alábbi szakfeladatok:
- | | |
|--|--|
| 56.29 Egyéb vendéglátás | 562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562913 Iskolai intézményi étkeztetés
562920 Egyéb vendéglátás |
| 85.10 Iskolai előkészítő oktatás | 851011 Óvodai nevelés, ellátás
851012 SNI gyermekek óvodai nevelése, ellátása |
| 85.20 Alapfokú oktatás | 852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés |
| 90.04 Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése | 900400 Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése |
| 91.01 Könyvtári, levéltári tevékenység | 910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
910122 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
910123 Könyvtári szolgáltatások |
| 91.05 Közművelődési tevékenység | 910501 Közművelődési tevékenységek és támogatásuk
910502 Közművelődési intézmények, |

	közösségi színterek működtetése
93.29 Máshova nem sorolható	932919 M.n.s. egyéb szórakoztatási tevékenység, szabadidős tevékenység
56.10 Éttermi, mozgó vendéglátás	561000 Éttermi, mozgó vendéglátás
56.21 Rendezvényi étkeztetés	562100 Rendezvényi vendéglátás
56.30 Italszolgáltatás	563000 Italszolgáltatás
58.11 Könyvkiadás	581100 Könyvkiadás
58.14 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása	581400 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
58.19 Egyéb kiadói tevékenység	581900 Egyéb kiadói tevékenység
59.14 Filmvetítés	591411 Film, videó és egyéb felvétel vetítése
68.32 Ingatlankezelés	683200 Ingatlankezelés
77.30 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése	773000 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése
81.10 Építményüzemeltetés	811000 Építményüzemeltetés
82.19 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás	821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás
82.30 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezés	823000 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezés
82.90 Egyéb kiegészítő gazdasági tevékenység	829000 Egyéb kiegészítő gazdasági tevékenység
85.59 M.n.s. egyéb oktatás	855931 Iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás
	855932 Iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás
	855933 Foglalkoztatást elősegítő képzések
	855934 Megváltozott munkaképességűek rehabilitációs képzése
	855935 Szakmai továbbképzések
	855936 Kötelező felkészítő képzések
	855937 M.n.s. egyéb felnőttoktatás
90.01 Előadó-művészeti tevékenység	900111 Befogadó színházak tevékenysége
	900114 M.n.s. színházak tevékenysége

Az eredeti Alapító Okiratba beemelésre kerülnek az alábbi szakfeladatok:

8411 Általános közigazgatás

841173 Statisztikai tevékenység

8891 Gyermek napközbeni ellátása

889101 Bölcsődei ellátás

17. Az eredeti Alapító Okirat 7.1 pontja alpontjaival együtt törlésre kerül

18. Az Alapító Okirat 7. pontja 7.1 pontra változik

19. Az Alapító Okirat 9.1 pontja kiegészül az irányító szerv címével: 2094 Nagykovácsi Kossuth L. u. 61

20. Az Alapító Okirat 9.2 pontja kiegészül az alapítói jogokkal felruházott irányító szerv címével: 2094 Nagykovácsi Kossuth L. u. 61

21. Az Alapító Okirat 10. pontja törlésre kerül, helyette az alábbi szöveg kerül beemelésre: „10. Gazdálkodási jogkör: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv”

22. Az Alapító Okirat 14. pontja törlésre kerül
23. Az Alapító Okirat 14-22. pontjáig átszámozásra kerül.
24. Az eredeti Alapító Okirat 16-18. pontjai törlésre kerülnek
25. Az Alapító Okirat új számozás szerinti 18. pontjában a körbélyegző feliratában a házszám 101.-ről 61.-re változik.

Határidő: 2011. november 29.

Felelős: Polgármester, Jegyző

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
164/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának egységes szerkezetbefoglalásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát egységes szerkezetben. Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására, és a Pest Megyei Kormányhivatal, és a Magyar Államkincstár részére történő megküldésére.

Határidő: 2011. december 10.

Felelős: Polgármester, Jegyző

6.napirendi pont

Tárgya: A Nagykovácsi Általános Iskolába félállású konyhai dolgozó felvételének engedélyezése:

Bencsik Mónika polgármester: Átadom a szót Igazgató asszonynak.

Dér Zsuzsanna képviselő: Az iskolában az étkezők száma az elmúlt 10 évben a duplájára emelkedett, a kiszolgálásukat ugyanannyi fő végzi. Több szülő jelezte, hogy a gyermekek késnek az óráról, mert nincs elég idejük az ebéd nyugodt elfogyasztására. A helyzetet könnyítené az új dolgozó segítségével.

A Pénzügyi Bizottság javasolja az Általános Iskolába egy fő félállású konyhai dolgozó felvételét 4 egyhangú igen szavazattal.

Bencsik Mónika polgármester: Kérdés felvetés van-e? Nincs, akkor felolvasom a Határozati Javaslatot, aki egyetért kérem kézfeltartással jelezze. **Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a határozatot az alábbi tartalommal:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
165/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Nagykovácsi Általános Iskolába félállású konyhai dolgozó felvételének engedélyezése

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Általános Iskolában - 2011. december 1-jétől - 1 fő félállású konyhai dolgozó alkalmazásával megemeli az iskolai intézményi étkeztetés szakfeladat létszámát. Felkéri az Intézményvezetőt a soron következő költségvetés módosítására, dolgozza ki a létszám emelkedés vonatkozásában jelentkező plusz költségeket. Felkéri a Jegyzőt, hogy az Általános Iskola vonatkozásában a soron következő költségvetés módosításakor vegye figyelembe a státuszemeléssel járó költségeket.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, Intézményvezető

7.napirendi pont:

Döntés a „2011-2016 Kulturális Stratégia Nagykovácsi” dokumentum elfogadásáról

Bencsik Mónika polgármester: Engedjék meg, hogy köszönetet mondjak, név szerint is Intézményvezető asszony képviselő társunknak Diószeghy Tündének, Bárdos Iván képviselő úrnak, Reind Gyula képviselő úrnak, aki Ügyrendi Bizottsági tagként végig részt vett ennek a stratégiának a megalkotásában, illetve Maier Jenő volt alpolgármester úrnak is köszönetet szeretnék mondani, aki szintén végig ott volt az Ügyrendi Bizottság munkájában és részleteiben segítette kidolgozni ezt a dokumentumot. Átadom a szót előterjesztőnek, Diószeghy Tünde képviselő asszonynak.

Diószeghy Tünde képviselő: November 10-ig vártam a javaslatokat civilek részéről is, nem túl sok minden érkezett sajnos. November 15-e volt a végleges határidő. Reind Gyulával, Maier Jenővel és Bárdos Iván képviselő társaknak a részvételével kiegészítésre kerültek a célok, a prioritások kibővítése megtörtént. Kérem, hogy az anyagban a készítőik között Bárdos Iván és Reind Gyula képviselőtársam és Maier Jenő neve is szerepeljen, mint társszerző. Kérem a Tisztelt Képviselő társakat, hogy a módosított 2011-2016 Kulturális Stratégia Nagykovácsi dokumentumát fogadja el.

Dékány Angella alpolgármester: Tisztelt Polgármester asszony, Jegyző asszony, Képviselő társaim az Ügyrendi Bizottságon én is résztvettem, ahol Maier Jenő úr, aki nagyon nagy munkát végzett ebben a Kulturális Stratégia elkészítésében, elhangzott egy rövid összefoglaló. Azzal kezdte, hogy ő ugyan részt vett ebben a munkában, de nem illik az embernek a saját munkáját dicsérni. De én azt gondolom, hogy kell dicsérni, mert sokszor megérdemeljük. Megkérném Maier Jenő urat, hogy mondja el azokat a gondolatokat, amiket akkor, ezzel kapcsolatban elmondott.

Maier Jenő vendég: Elmondja gondolatait a Kulturális Stratégiával kapcsolatosan.

Bencsik Mónika polgármester: Nagyon köszönjük Maier Jenő úrnak. Kérdés felvetés van-e? Nincs, akkor az Ügyrendi Bizottság módosításait figyelembe véve felolvasom a Határozati Javaslatot, aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze. **Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a határozatot az alábbi tartalommal:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
166/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „2011-2016 Kulturális Stratégia Nagykovácsi” dokumentum elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület úgy dönt, hogy a helyi kulturális és közművelődési feladatok rendszerének kialakításához és fejlesztéséhez elfogadja a „2011-2016 Kulturális Stratégia Nagykovácsi” megnevezésű dokumentumot, a határozat melléklete szerint.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester, Intézményvezető

Bencsik Mónika polgármester elrendel 10 perces szünetet 17:40 perckor.

8.napirendi pont:

Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén piac létesítéséről

Bencsik Mónika polgármester: Átadom a szót Bánóczi Margit képviselő asszonynak.

Bánóczi Margit képviselő: Köszönöm a szót, Tisztelt Polgármester asszony, Alpolgármester asszony, Jegyző asszony és Képviselő társaim. Örömmel konstatom, hogy a falusi piac témája, mint előterjesztési téma megjelenik a Képviselő-testületi ülésen. Ez a téma engem már régóta foglalkoztat. Szerepelt az előző ciklus programok között is, de sajnos különböző okok miatt nem jutottunk odáig, hogy döntést tudtuk volna hozni a falusi piacot illetően. Most viszont 2012. januárjától könnyebbé teszik a piacok létrejöttét, új rendelkezések lépnek hatályba. Magam részéről, mint szemlélő sokszor felkeresek a piacokat, sokan egészségesebben szeretnék étkezni, jelen pillanatban a magyar gasztronómia is megújulás előtt áll. Ezért is gondoltam, hogy mint kampány programpontomat megemlítem, és támogatásukat kérve szeretném, ha megvalósulna. Sok jogi pénzügyi feladata vár az Önkormányzatra is ez által, és rám is, hisz amiben tudok, természetesen segítek. Kérem önöket, hogy támogassák ezt a kérelmemet. Úgy látom, hogy Nagykovácsiban igény van egy igazi falusi piac létesítésére.

Bencsik Mónika polgármester: Köszönöm, valóban a piacoknak van egy kultúrája és ez most nem csak Magyarországra érte, hanem az egész világon. Ahogy járjuk a különböző országrészeket, minden piacnak más- más jellege van. Alapvetően itt elsődlegesen élelmiszereket szeretnék, ha megjelenének. Dr. Klein Ferenc nemzetiségi elnök úr anyagát is megkapták a Képviselő társak. A Pénzügyi Bizottságon felmerült az, hogy kellene egy-két olyan kérdés, ami iránymutatást nyújtana ahhoz, hogy egy komplett előterjesztés tudjunk a testület elé hozni, ami már tényekre alapul.

Így például:

- Maga az Önkormányzat kívánja létrehozni ezt a piacot és az Önkormányzat is koordinálja majd?
- Hol létesüljön a piac?
- Mely természetes, vagy jogi személy járjon el a piac üzemeltetőjeként?
- A piac elnevezése és házirendje?
- A szükséges anyagi feltételek?

A Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről felmerült a Rákóczi utca 1. szám alatti terület. További ötletként felmerült az Arany János utca melletti játszótérnél a nagy terület, vagy a Nagyszénás utca felőli iskola udvar egy része, illetve az Ady Endre utcánál az út melletti padka szélesség 10-20 m széles, ez is alkalmas lehet. Viakoloros parkoló részt szeretnék ott kialakítani, úgy nevezet P+R parkolót. A területet szeretnék murvázni, fákat ültetni, illetve ott képzeljük el a hirdetőtábláinkat elhelyezni, mert az egy hosszú sáv, ami elég széles és lehetőséget ad arra, hogy komoly forgalom bonyolódjon le ott akár gyalogosan is. Bizottsági vélemény szerint az önkormányzaté az üzemeltetési kérdés. A piac üzemeltetésének, egy piacfelügyelő alkalmazásának, a higiénés környezet biztosításának, ezeknek valami költsége biztos, hogy lesz. Most decemberben lesz egy próba piac, átadnám a szót dr. Klein Ferencnek.

dr. Klein Ferenc nemzetiségi elnök: Köszönöm szépen, Kedves Polgármester asszony, Alpolgármester asszony, Jegyző asszony, Képviselő testület, hallva és olvasva a Képviselő asszony előterjesztését örülök annak, hogy a Képviselő-testület komolyan foglalkozik ezzel az üggyel.

Karácsony előtt a lakosság felé is bemutatva a piac lényegét, december 10-én reggel 8 órától, a Rákóczi utca 1. szám alatt bemutatkoznak azon termelők, akik úgy gondolják, hogy a termékeikkel tudnák erősíteni a piacot.

Bencsik Mónika polgármester: Két fontos esemény is elhangzott már, Advent harmadik hétvégéje igen kiemelkedő lesz, december 9-én megnézhetjük az építészhallgatók által benyújtott tervpályázatokat. A fiatal tervezők ötletei között már a piac is szerepel, amire a próba 2011. december 10-én meg is történik. December 11-én gyűjtjük a harmadik gyertyát a főtéren. Most annyi a feladatunk a Pénzügyi Bizottság véleményét meghallgatva adjunk iránymutatást arra, hogy a konkrét előterjesztésben hogyan készüljön elő a Jegyző asszony és az Igazgatási Irodavezető asszony a piaccal kapcsolatosan.

Dér Zsuzsanna képviselő: A Pénzügyi Bizottság 4 igennel úgy döntött, hogy javasolja a Testületnek az Önkormányzati területen Piac létesítését.

Bencsik Mónika polgármester: Köszönöm, akkor képviselő társaimat kérdezem, hogy abban egyetértünk-e mindannyian, hogy ennek a kérdésnek napirenden kell lennie és a szükséges tárgyyszerű döntéseknek meg kell születnie. Igen, ezzel a Képviselő-testület támogatja az előkészítést a piacra vonatkozó döntéseknek.

9.napirendi pont:

A 146/2011. (X. 27.) Képviselő-testületi határozat módosítása

Bencsik Mónika polgármester: Ez egy rövid határozati javaslat. A Kistérségi Társulás bízta meg a Belső ellenőrt és finanszírozza ezt a feladatot. A Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint sajnos, amikor a belső ellenőrzési tervünket elfogadtuk 4 feladattal, akkor más összeget terveztünk a Kistérségi Munkaszervezettel. Kiderült, hogy sokkal kevesebb keretünk lesz a Kistérségben a feladatellátásra. 14 Önkormányzat figyelembevételével a 4 feladatból 1-ről le kell mondanunk. Azért, hogy a Kistérség december 8-án tudjon dönteni az éves munkatervről és ki tudjuk írni a Belső ellenőri pályázatot, mert a megbízás 2012. február 1-vel a jelenlegi belső ellenőrrel lejár, ahhoz szükséges ez a döntés. Jegyző asszony javaslatait vettük figyelembe az eredeti feladat megosztásra is és volt közöttük egy úgynevezett utó ellenőrzés, amit most kihúznánk a tervből. Van-e önöknek kérdése felvetése ezzel kapcsolatosan? Nincs, akkor felolvasom a Határozati Javaslatot, aki egyetért kérem kézfeltartással jelezze. **Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a határozatot az alábbi tartalommal.**

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 167/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: A 146 /2011. (X.27.) Képviselő-testületi határozat módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi belső ellenőrzési tervéről szóló 146/2011. (X. 27.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A „szabályozottság javítására tett intézkedések utóellenőrzése” feladat ellátása törlésre kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

10.napirendi pont:

Döntés a Nagykovácsi Sport Egyesület részére a Nagykovácsi Általános Iskolában kedvezményes terembérlet használatról

Bencsik Mónika polgármester: Az azonos elbírálás elve kell, hogy érvényesüljön az Intézményeinkben legyen az Óvoda és az Iskola, mind a kettőre nagyon sok beruházási összeget költöttünk az elmúlt években. Mindenkinek valamilyen módon hozzá kell járulnia az Intézmények fenntartásához, ha azt használja, a Sport Egyesület jelentkezett, hogy rájuk is vonatkozik-e az a feltétel, hogy bérleti díjat kell fizetniük, hiszen ők eddig ingyen vették igénybe a tornatermet, téli üzemmódban. A Sport Egyesületnek a fenntartásában elég sok mindent felvállal az Önkormányzat. Ők pedig próbálják Nagykovácsi hírnevét öregbíteni. Kértük Igazgató asszonyt, hogy mivel ő ismeri, mint Pénzügyi Bizottság elnöke és mint Igazgató is a terembérleti díjakat, összehasonlítva ezt másokkal tegyen javaslatot.

Dér Zsuzsanna képviselő: Köszönöm szépen, a következő javaslatot teszem, hiszen itt Nagykovácsi gyerekek, sportolók vannak és tudjuk, hogy az anyagi helyzetük milyen, 1.000 Ft+Áfa/ óradíjat javaslok elfogadásra. Tudom, hogy ez egy nagyon jelképes összeg, de ez most gyakorlatilag csak erre az évre vonatkozik, következő évben úgy is döntünk a bérleti díjak növeléséről.

Bencsik Mónika polgármester: Ez azt jelenti, ha ezt heti 2,5 órával számoljuk az bruttó 3.000,-Ft, ami havonta 12.000,-Ft-ot jelent. Kérdezem Képviselő társaimat, hogy mennyiben elfogadható ez a javaslat? Egyetértünk, akkor felolvasom a Határozati Javaslatot, aki egyetért az kérem kézfeltartással jelezze. **Megállapítom, hogy a testület jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igennel elfogadta a határozatot az alábbi tartalommal:**

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 168/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Sport Egyesület részére a Nagykovácsi Általános Iskolában kedvezményes terembérlet használatról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nagykovácsi Sport Egyesület részére a Nagykovácsi Általános Iskolában heti 2,5 órában a tornacsarnokban helyet biztosít a téli edzések időszakban. Az igénybe vett tornaterem bérleti díját a 2011/2012 tanévben 1.000 ,-Ft + ÁFA / óra díjban állapítja meg. Felkéri a Polgármestert, a Jegyzőt és az Intézményvezető a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2011. december 1.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Intézményvezető

11. napirendi pont:

Döntés Polgármester jutalmáról 2011

Bencsik Mónika polgármester: Személyes érintettségemet bejelentem és átadom a szót az Alpolgármester asszonynak.

Dékány Angella alpolgármester: Köszönöm és át is adom a szót a Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának, mert a Bizottság tárgyalta a Polgármester jutalmát.

Dér Zsuzsanna képviselő: Ez a feladat is minden esetben a Pénzügyi Bizottság hatásköre, hogy a Polgármester jutalmára javaslatot tegyen. A Képviselő társaim előtt van azaz előterjesztés, amelyet én szöveges indoklással önök elé tettem.

Azt szeretném idézni hogy a ¾ éves költségvetési beszámoló, melyet az előbb elfogadtunk, abból is látható, hogy végrehajtotta a Polgármester asszony a településünk 2011. évi feladatait, beleértve a kiemelt beruházásokat, mely ebben az évben kettő is volt. Nagykovácsi stratégiai fejlődésében igen fontos az Iskola felújítás, és a Zsíros-hegyi útépítést. Törvény szabályozza azt, hogy a Polgármester részére a Képviselő testület határozatával jutalmat állapíthat meg, ez a jutalom nem haladhatja meg a Polgármester 6 havi illetményének összegét. Polgármester asszony 9 éve vezeti a Képviselő testületet és irányítja a falu működését. A mi falunk működőképes és fejlesztéseket hajt végre évről-évre, ezt a haladást elsősorban a Polgármesternek is köszönhetjük. A Pénzügyi Bizottság, eltérően az én előterjesztésemtől a Polgármesternek év végi jutalomként 6 havi illetményét javasolja elfogadásra a Képviselő-testület részére.

Dékány Angella alpolgármester: Köszönöm, pár gondolatot én is hozzáfűznék ehhez a napirendhez. A Polgármester jutalma vita tárgyát képezi általában a faluban. Én a jutalmat elismerésnek gondolom, ha rajtam múlna az egész országban nem ilyen bérezések lennének. Én a differenciál jutalmazás híve vagyok, ami egy plusz munka jutalma az elvárható feladaton túl. A Polgármester asszony nem csak a településért, de a Kistérségi feladatok előmozdításában is, kifejezetten a település érdekeiért munkálkodik. Bármilyen rendezvényen, üléseken mindig ott van, mindig mindent részletesen tud, a település érdekéért kiáll, és az ügyeket a szíven viseli. Magam részéről a Pénzügyi Bizottsági javaslatot elfogadom. Átadom a szót Képviselő társaimnak, van-e hozzászólás ehhez a javaslatához?

Tóthné Pataki Csilla jegyző: Én itt nem szavazok, de szeretném elmondani, mert a lakosság egy része úgy gondolja, hogy a Polgármesternek, ha van több titulusa, akkor úgy többféle tiszteletdíj illeti meg. Polgármester asszony ellátja Kistérségi elnök szerepét, ezért semmiféle pluszjuttatásban nem részesül, részt vesz a Megyei munkában is Bizottsági tag, amiért szintén külön tiszteletdíjat nem kap.

Dékány Angella alpolgármester: Más felvetése van-e a Képviselő társaknak? Nincs, akkor szavazásra bocsátom a képviselő testületnek a Pénzügyi Bizottság döntését, felolvasom a Határozati Javaslatot, aki ezzel egyetért az kérem kézfeltartással jelezze. **Megállapítom, hogy a testület 8 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozatot az alábbi tartalommal:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
169/2011. (XI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Polgármester jutalmáról 2011

A Képviselő-testület Bencsik Mónika polgármester részére, 2011. évben végzett kiemelkedő munkája elismeréseként, a polgármesteri hivatal éves bérmaradványának terhére bruttó 6 havi illetményének megfelelő összeget állapít meg jutalmul.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

12. napirendi pont:

Döntés Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjak odaítéléséről

Bencsik Mónika polgármester: A következő napirendi pontunk a Bursa Hungarica felsőoktatási pályázat, amire 20 pályázat érkezett be. Zárt ülést rendelék el.

A zárt ülést követően folytatódik a nyílt ülés

Bencsik Mónika polgármester: Beszámol a zárt ülésen tárgyalt előterjesztésről és indítványokról:

- A Bursa Hungarica felsőoktatási pályázat bírálatánál a beadott 20 pályázó mindegyikét támogatni kívánja a Képviselő-testület, személyre bontva 4 ezer és 10 ezer Ft közötti havi támogatást ítél meg a pályázóknak.
- A Képviselő-testület megtárgyalt egy egyedi telekadó kérelmet. Amire vonatkozóan jogszabály szerint egyedi döntést egyedi méltánylást nem tud alkalmazni, de megfontolja a belterületből való visszaminősítés kérdését. Erre a jogi procedúrát előkészíti a Hivatal.

Bencsik Mónika polgármester:

- A másik indítványunk az állattartási rendelettel kapcsolatos észrevételek. Sok levél érkezett képviselő társakhoz és a Hivatalhoz is. Ezt a kérdést a Képviselő-testület újra napirendre fogja tűzni december 15-i ülésén.
- A településüzemeltetéssel összefüggő gazdasági társaság létrehozására vonatkozó anyagot a Képviselők megkapták, erről a Bizottsági üléseken volt szó. Meghallgattuk a pénzügyi szakértő véleményét és pénzügyi tervet kell megrendelnünk, januárban újra napirendre tűzzük a kérdést.

Képviselő társaimat kérdezem, hogy van e még valami kérdésük?

Dr. Balogh László képviselő: Nézegettem a túlkerítésre vonatkozó rendelkezéseket. Megtaláltam egy határozatot, amiben az Önkormányzati tulajdoni részeknek az értékesítéséről szól, abban tűnt fel, hogy ott szerepel a bruttó és a nettó ár is, mivel jövőre változik az ÁFA ez így nem fogja megállni a helyét, az egyiket, vagy a másikat törölni kellene ezekből, a határozatokból.

Bencsik Mónika polgármester: Így van. Sajnos volt már olyan, hogy lekötött szerződéseink voltak, ki volt írva 25% Áfa és volt közben egy Áfa törvényváltozás. Az akkori könyvvizsgáló és belső ellenőr is elmondta, függetlenül attól, hogy kiírjuk, hogy az Áfa mértéke mekkora, innentől kezdve nem számít, hanem a törvény felülír mindent. Tehát a szerződéseket a Képviselő-testületi döntéseket is, de a túlkerítésre vonatkozó határozatok napirendre lesznek tűzve 2011. december 15-i Képviselő-testületi ülésen, a felvetés elhangzott a Pénzügyi Bizottsági ülésen, hogy az akit felfedezünk, hogy túlkerített és az, aki közterületből szeretne megvásárolni ingatlan részt milyen arányú legyen az ár megállapítás, illetve ezeket a Képviselő-testületi döntéseket már régen hoztuk 2005. év táján. Nagyon sok minden változott pro és kontra, ezeket felül kell vizsgálni. Köszönjük az észrevételét dr. Balog László képviselő úrnak.

További kérdés, javaslat nem lévén a Képviselő testületi ülést 19:45 perckor bezárom.

kmf

Bencsik Mónika
polgármester

Tóthné Pataki Csilla
jegyző